

LA TARDE DE LORCA

DIARIO DE AVISOS FUNDADO EN ENERO DE 1909
DIRECTOR: J. LÓPEZ BARNÉS

ANO XVI

Redacción: Avenida de la Estación. Letra D. Bajo

Miércoles 3 Diciembre de 1924

Teléfono núm. 90

Núm. 4.234



LA CHINA

TEJIDOS
SELGAS 12

Esta Casa pone en conocimiento de su clientela en particular y del público en general, que esta recibiendo los artículos para la próxima

**Temporada de
INVIERNO**

Antes de hacer sus compras, visíten esta Casa y consúltan precios.

**Grandes surtidos
EN CHALES**

Precios sin competencia Pañería, y toda clase de forrería a precios muy económicos

SE APROXIMAN LAS PASCUAS

LLEGÓ MIRALLES

Ya está aquí el renombrado turronero de JIJONA, **JOSÉ MIRALLES**, portador como todos los años de los mejores, de los más finos, de los más exquisitos turrones de Jijona, de todas cuantas clases produce aquella privilegiada tierra, la más afamada en España en selectos turrones.

También trae las imponderables Garrapiñadas, los pasteles Gloria, las riquísimas Peladillas y otros dulces para los más finos paladares.

JOSE MIRALLES tiene abierto al público su establecimiento en la Corredera, en el mismo local donde estuvo la «Viña P.»

Más sobre las patatas

Para el Sr. Alcalde

Hace unos días dimos un toque de atención sobre lo que viene ocurriendo con las patatas.

Hoy volvemos sobre el mismo tema, dirigiéndonos a nuestra primera autoridad civil, en la seguridad de ser atendidos, puesto que en nombre del pueblo hablamos.

Hace escaso tiempo que constituyó un problema el abastecerse en la Plaza de Abastos de patatas, careciendo la mayoría de los días de ellas, pues bien, hoy en plena recolección dejarán muy pronto de abastecer el mercado sino se pone coto al acaparador, que sin tener en cuenta para nada el consumo de todo un pueblo, las adquiere en los banales hoy, a 11.50 pesetas el quintal.

Si así se procede libremente, ¿cómo van a traerlas a vender al

detalle los campesinos y huertanos?

A la consideración del señor Alcalde ponemos estos hechos, para que con su buen criterio piense en que de seguir así, los consumidores al por menor, tendremos que pagar enormemente caras las patatas, que si siempre constituyeron el alimento del pobre, a este paso, solo estarán al alcance de los privilegiados de la fortuna y a esto no hay derecho.

Prevenir es curar, y eso espera el pueblo de las medidas que adopte S.S., el pronto remedio al mal que señalamos.

Un académico en agraz

En una mesa de aquel tan simpático y desaparecido café Suizo, de esta corte, reuníanse diariamente varios periodistas y escritores de los de más en boga en aquél tiempo y a esa reunión solía asistir un torero de

FUNERARIA MONTIEL

Canalejas 40.-Selgas 3.-Francisco Miras 4.-Obispo Alburquerque 2
Teléfonos 23-24-25-261

Esta Casa ha instalado una Agencia de Pompas Fúnebres en donde el público que lo solicite encontrará sin molestia alguna y a precios verdaderamente económicos todo lo necesario para los entierros desde el más modesto al más lujoso.

Para ello cuenta con personal apto.

Avisar por teléfono o enviar un recado y se personará donde fuese llamado el agente encargado.

CASA MONTIEL

LA VALENCIANA:-- Zapatería

GRANDES existencias en artículos de la presente temporada; fantasías en calzados de señora y caballero.

Zapatillas de paño, varios colores, con piso de goma.

Diariamente se reciben novedades.

Siempre más barato que ninguna otra casa.

LA VALENCIANA, ZORRILLA 1.—TELÉFONO 127.—LORCA

DOCTOR DELGADO RUBIO OCULISTA

Del Instituto Oftálmico Nacional

CORREDERA 19 (CASA DE FRIAS)

CONSULTA DE 10 a 1 y de 8 a 5

ESPECIALES A HORAS CONVENIDAS

GRATIS A LOS POBRES

MADRID-PARIS

Estos grandes Almacenes presentan sus espléndidos muestrarios de ropa blanca para equipos de novia, mantelerías, juegos de cama, camisería, géneros de punto, tapicería, alfombras, corsés y guantes.

En el **HOTEL ESPAÑA** los días **2, 3 y 4.**

«...pocas contratas, muy simpático y conocido, aunque basto en su trato.»

«Un día que en la reunión se habían agotado los temas a discutir, entretenían su ocio proponiendo cada uno un acertijo. Tocóle el turno al torero, quien propuso el de acertar qué palabra era la que empezaba con «me» y terminaba en «tro».

«Claro es que en seguida dijeron todos: «Metros»; pero el torero dijo que no, que era más larga y que tenía en la mitad más letras.»

«Tras un rato de cavilar todos confesaron que no daban con ella, y entonces el torero, orgulloso de haber vencido a perso-

nas tan ilustradas, dijo con éntasis:

«Pues, hombre, «menistro».

«Ni que decir tiene a donde fueron a parar las cucharillas y platillos que había sobre las mesas.»

Banco Intercambio
DE INDUSTRIA Y COMERCIO
Caja de ahorros

INTERES ANUAL AL

CUATRO POR CIENTO

Para toda clase de detalles e informes, visitad sus oficinas

Para LA TARDE

MADRID

Crónica financiera

Cuanto llevamos expuesto, y nuestra posición general no interrumpida de ministeriales sin pre de todos los Gobiernos en materias fundamentales de Hacienda y crédito público, nos da más autoridad para exponer a continuación algunas consideraciones sobre la marcha del departamento de Hacienda, no con espíritu crítico de simple negación o destructivo, sino con el leal criterio de orientación y consejo sobre cosas que juzgamos erróneas y fácilmente subsanables.

Son de señalar dos verdaderas incengruencias en actuaciones presentes del mismo departamento de Hacienda: por un lado, se creó con amplia autonomía la Inspección para perseguir el contrabando y la defraudación, y, por otra parte, se suprimió la Inspección autónoma de la Hacienda, relegándola a simple dependencia de otro centro directivo. Por un lado, se están autorizando plazas y se declaran excedencias con sueldo, y, por otra parte, se hace convocatoria para el ingreso de 500 nuevos empleados de Hacienda.

¿En que quedamos? ¿Es buena la Inspección autónoma o no? O en otro caso, ¿es buena para el contrabando en Aduanas, tabacos, etc., y mala para la Inspección del tributo?

¿Sobran o no sobran funcionarios de Hacienda? Si no sobran, ¿por qué se autorizan plazas y se acuerdan excedencias? Y si sobran empleados, ¿por qué se llaman de la calle 500 más?

Nosotros no diremos, no que remos decir que las mismas causas produzcan iguales efectos, y que los mismos males se remedien con tratamientos idénticos, aunque ello parece muy lógico y racional. No queremos suponer tampoco que la baja efectiva de 16 millones que señala la recaudación del tributo en los primeros cuatro meses del ejercicio en curso, denunciando del alza de 47 millones por Aduanas el aumento de 31 millones que a arca en el conjunto de la recaudación; o queremos suponer — epictetos — que esa baja de 16 millones esté engranada con la supresión de la inspección general; pero, por lo menos, la coincidencia de ambos hechos no puede negarse y, una de dos: o la baja en conceptos tan especialmente significados como contribución territorial, impuesto de utilidades, cédulas, alcoholes, cerveza, azúcares, consumos, propiedades y otros, particularmente los dos